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1 あなたは「学校生活が楽しい」と思いますか。 298 3.5 A 3.6 3.6 173 98 23 4 91% 9%

2 あなたは「授業内容が理解できる」と思いますか。 298 3.2 A 3.3 3.2 98 170 27 3 90% 10%

3
あなたは「朝読書にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。

298 3.3 A 3.4 3.3 155 99 33 11 85% 15%

4 あなたは「自宅でも読書をしている」と思いますか。 298 2.4 C 2.5 2.5 61 70 89 78 44% 56%

5
あなたは「テレビやスマホなどをけじめをつけて、見た
り使ったりしている」と思いますか。

299 2.9 B 3.0 3.0 78 134 69 18 71% 29%

6 あなたは「家庭学習に取り組んでいる」と思いますか。 299 3.1 A 3.3 3.1 109 121 61 8 77% 23%

7
あなたは「気軽に相談できる先生がいる」と思います
か。

299 3.3 A 3.2 3.2 134 122 30 13 86% 14%

8
あなたは「清掃活動にしっかり取り組んでいる」と思い
ますか。

298 3.7 A 3.7 3.5 215 77 3 3 98% 2%

9
あなたは「学校で、進んであいさつを交わしている」と
思いますか。

299 3.5 A 3.6 3.6 186 95 14 4 94% 6%

10
あなたは「家族や近所の人と、進んであいさつを交わし
ている」と思いますか。

299 3.6 A 3.6 3.6 194 80 21 4 92% 8%

11
あなたは「身の周りの整理整頓(せいりせいとん)を心がけ
ている」と思いますか。

299 3.3 A 3.4 3.4 147 109 38 5 86% 14%

12
あなたは「生徒会活動に対して積極的に取り組んでい
る」と思いますか。 ※委員会活動も含みます

298 3.4 A 3.4 3.5 160 108 23 7 90% 10%

13
あなたは「部活動にしっかり取り組んでいる」と思いま
すか。

285 3.6 A 3.8 3.6 210 56 7 12 93% 7%

14
あなたは「学校の物(公共物)を大切に使っている」と思い
ますか。

297 3.8 A 3.8 3.8 246 47 2 2 99% 1%

15
あなたは「地区の行事に積極的に参加している」と思い
ますか。

299 3.0 A 2.9 3.1 101 114 57 27 72% 28%

16
あなたは「自分の将来の進路について真剣に考えてい
る」と思いますか。

298 3.2 A 3.3 3.3 122 120 46 10 81% 19%

17
あなたは「心身の健康や安全に心がけながら生活してい
る」と思いますか。

299 3.5 A 3.6 3.6 183 92 21 3 92% 8%

18
あなたは「いじめにつながらないように、相手の気持ち
を考えながら生活している」と思いますか。

299 3.7 A 3.7 3.7 223 68 6 2 97% 3%

19
甲西中の先生は「授業を工夫して行っている」と思いま
すか。

298 3.6 A 3.6 3.6 202 82 13 1 95% 5%

20
甲西中の生徒は「身なりがきちんとしている」と思いま
すか。

298 3.5 A 3.5 3.5 170 112 15 1 95% 5%

21
甲西中の生徒は「あいさつをしっかりしている」と思い
ますか。

298 3.6 A 3.5 3.6 191 96 10 1 96% 4%

22 甲西中は「生徒会活動が活発である」と思いますか。 298 3.7 A 3.7 3.7 207 82 8 1 97% 3%

23 甲西中は「部活動が盛んである」と思いますか。 298 3.7 A 3.8 3.7 224 67 4 3 98% 2%

24 甲西中は「環境が整備されている」と思いますか。 298 3.6 A 3.6 3.6 203 84 8 3 96% 4%

①あなたは携帯電話・スマホを持っていますか。 299 82% 87% 249 50 83% 17%

②あなたは保護者と使い方のルール作りをしていますか。
　※携帯・スマホを持っている人だけ回答してください。

249 74% 69% 181 68 73% 27%
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よいと思うところ・誇りに思うところ 1年 2年 3年 合計

あいさつ（しっかりできる、活発、大きな声、積極的） 35 42 44 121

雰囲気がよい（明るい、元気、楽しい、いじめがない、笑顔、個性豊か） 16 32 13 61

人間関係［主に学年・学級］
（友情、仲が良い、協力、優しい、思いやり、チームワーク、楽しい、気軽に
相談、心地よい）

16 18 9 43

人間関係［主に先輩（先生）・学校全体］
（優しい、あいさつに応えてくれる、仲良し、対立がない、団結力がある）

10 11 5 26

先生（良い、担任が素晴らしい、優しい、授業が分かりやすい、楽しい、相談
しやすい、団結力、一生懸命）

11 7 7 25

部活動（活発、目標を立てて頑張る、きずながつよい、入賞が多い） 9 9 14 32

取り組み姿勢（一生懸命、積極的、挑戦、互いを伸ばし合う、向上心、全力、
まじめ、素直、真剣）

7 17 7 31

環境が整っている（掃除をしっかり、教室・フローリングがきれい、整理整
頓、過ごしやすい、花壇がきれい、エアコンがある、ロッカーが広い）

6 4 7 17

体育の時間（すごい、よく走る、体力つくり、集団行動、頑張る） 10 5 15

応援・声だし（全力で取り組む、すごい） 5 3 5 13

行動の様子（てきぱきと仕事、行動が早い、メリハリがある、活発、集中力が
ある）

2 10 1 13

生徒会活動（活発、行事が盛ん） 2 4 5 11

体育館（広い、２階がある） 1 5 6

授業（しっかり、積極的、発言） 4 4

校庭（広い） 2 1 3

礼儀正しい・けじめがある 2 1 3

合唱（活発、盛ん） 1 2 3

強歩大会がある（長い距離を走る） 2 1 3

図書館（本の数が多い、大きい） 2 1 3

克己自問（校訓）を大切にしている・甲西プライドがある 2 1 3

自信をもっている・外に出ても恥ずかしくない 1 1 2

ルールをしっかり守る 2 2

Ｍ先生がアンパンマンみたいなところ・優しい 2 2

天才がいっぱいいる・有名な人の母校 1 1 2

教室に人の顔の写真があまりないところ 1 1

イスが揺れない 1 1

校章 1 1

ボランティアをしている 1 1

給食がおいしい 1 1

顔面偏差値が高い？ 1 1

…前期生徒アンケート補足質問より（参考）

甲西中学校の「よいと思うところ」「誇（ほこ）れると思えるところ」


